

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
галузі знань 27 «Транспорт»
за спеціальністю 275 «Транспортні технології»,
спеціалізація 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)»
наукового ступеня вищої освіти «доктор філософії»

На сучасному розвитку транспортної системи України посилюється її інтеграція у європейські та міжнародні ланцюги постачань. Робота транспортних та логістичних підприємств постійно стикається з новими задачами підвищення ефективності їх діяльності на тлі глобалізації, Європейської інтеграції та зростання конкуренції, коли необхідно оперативно реагувати на зміни ринкової ситуації. Саме тому, виникає негайна потреба у вивчених, компетентних спеціалістів з інноваційним мисленням, що здатні вирішувати науково-практичні завдання транспортної галузі з використанням сучасних інноваційних технологій.

Рецензована освітньо-наукова програма формує здатність розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності у сфері авіаційних транспортних систем та технологій та орієнтована на забезпечення потреб транспортних підприємств, установ та організацій в наукових кадрах, здатних до самостійної та пошукової дослідницької діяльності в сфері транспорту, та реалізації досвіду провідних вітчизняних та зарубіжних підприємств транспортної галузі.

Сильною стороною ОНП є те, що вона має синергетичне поєднання освітньої, практичної та наукової складових, розроблена співробітниками кафедри організації авіаційних перевезень факультету транспорту, менеджменту і логістики НАУ після консультацій зі стейкхолдерами та науковцями, ґрунтується на фундаментальних постулатах та результатах сучасних наукових досліджень з транспортних технологій (на повітряному транспорті), авіаційних транспортних систем та особливостей їх управління.

Освітньо-наукова програма за спеціальністю 275 «Транспортні технології», спеціалізація 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» враховує: технічну, наукову, дослідницьку, мовну, викладацьку складові, у повному обсязі, що є сучасною вимогою до фахівців даного профілю.

Начальник Центру наукових досліджень
комплексних транспортних проблем
ДП ДержавтотрансНДІпроект, д.е.н, с.н.с.



А.М.Новікова